Pac4yeT KypCcoBOro npoekrta no
ancuunnmHe
«['lponssoacTeBeHHasa caHUTapusa»



TpebyeTcs:

1. pa3MecTUTb B COOTBETCTBUM C CAHUTAPHbIMU
HOpMaMN MaKCUManbHO BO3MOXHOE YUCNO
KOMMbIOTEPOB; NPUBECTU CXEMY PaCMONOXEeHUs
KOMMbIOTEPOB U1 pa3MeELLEHUS OrepaTopoB;

2. paccyutaTtb Heobxoaumoe 4yncrno
CBETUIIBHUKOB W nogobpatb K  HUM
COOTBETCTBYIOLLUME famnbl TaK, 4YTOOblI B
nomeuieHun bbifia obecneyveHa HopMMpyemas
OCBELLEHHOCTb, cormnacHo TpebOoBaHMIO
HOPMAaTMBHO — T[PAaBOBbLIX aKTOB; MPUBECTU
CXEMY pa3MeLLEHNA CBETUSTbHUKOB;

3.paccynTaTtb MOLLHOCTb yCTaHaBNMMBAEMOrO B
NnoMeLLieHne KOHANLMOHEPA;

4.pa3paboTtatb MePONPUATUS NO 06ECNEYEHUIO
besonacHoun padoTtbl ¢ [TOBM.




Heobxogmnmbin cBETOBOW MOTOK OAHOW Nnamnbl onpeaensieTcs
no oopmyne:

Fn=(E_. xk_xSxz)/(Nxnxn)

roe Emin - MAHAMANbHAS HopMMpOBaHHaﬂ OCBELLIEHHOCTb U
paBHa 400 K;

k. - KOO(MPUUMEHT 3anaca (ana NMIOMUHECLEHTHbLIX U namn
[PN, APV W OHaT k =1,3);

S - ocBellaemasd nnowanb, M2;

Z - Ko PpULUNeHT MWUHMUMasbHOW OCBELLEHHOCT!
(ko9 PMUNEHT HEepaBHOMEPHOCTU OCBeELLEHUA)(NpU pacyeTe

OCBeLUEeHUs OT CBETUINbHUKOB C Nnamnamm Hakanmesanus, OPJ1,
OPN, n IHaT 2 =1,15, ¢ ntoMUHECLUEHTHbIMU NamnamMmn Z = 1,1);

N - YACIO CBETUITBHUKOB;
N - YUCNO Namn B CBETUMNbHUKE (4 namnbl);

N - KOAMADULMEHT NCMNOSIb30BAHNSA CBETOBOIO NOTOKA B A0NAX
eauHULbI.



CBeTunbHUK «J1lromcBeT»

OAHO:

OnvHHa (A)=21 M, wupuHa (B)=12 m, BbicoTa (H)=4,2 M, hcT=0,8 M "
KoadbdunumeHTamMm oTpaxXeHust NoTonka rn=70%, cTeH rc=50%, pabo4veu
noBepxHOCTU rp=30%, BbicOTa noaBeca CBeTUNbHUKOB (hcB)=1,0
Tpebyemasa ocBeweHHOCTb Emin =400 nk.

Tun moHuTopa AJ1T, nomeLlleHne cpegHen OCBELLEHHOCTM.

2 MpuHTEpPA



PewweHue.

B nomewieHnn ¢ manbiM BblOAeNeHUEM MbINn
OCBETUTESNbHYIO YCTaHOBKY C
NIOMUHECLIEHTHBIMM NaMnaMn pacCyYUTbIBAOT
npu  kKoa(pdpuumeHte 3anaca k=1,3. B
CBETUINbHUKE «JTromcBeT» KOCUHYCHOe
ceBeTopacnpegeneHue. l'oatomy ontumanbHoe
OTHOCUTErNbHOE paccToaHue Mexay
CBETUNBbHUKaMU crieayeT B3AaTb A=1,6. [lpnHaBs
BbICOTY noaBeca CBETUNBLHUKOB hcB=1,0 M,
NonNy4YnMm pacyeTHYO BbICOTY

hp=H-hcT-hcB=4,2-0,8-1,0=2,4 M.
N paccTosaHnE Mmexay CBeTUINbHUKaMMu:
L=hp x A=2,4 x 1,6=3,84 M.



Uncno paooB CBETUITBHUKOB B NOMELLEHUN
Nb=B/L=12/3,84=3,13 LUT.

Uncno cBeTUNLHUKOB B paay
Na=A/L=21/3,84=5,47 WIT.

Okpyrngem 3T 4ucna nOo onuxkamwmnx
bonbLnx Na=6 1 Nb=4.

O0LLee YNCno CBETUNbHUKOB
N= Na x Nb=6 x 4=24 LuT.



NHaekc nomMeLLeHns onpeaensieTcs no crneayolemMy BbipaXeHuio:

i=(A x B)/(hp x(A+B))=
(21 x12)/2,4(21+12)=3,18

3Ha4yeHne ko3 uLmeHTa NCnonb3oBaHNA N ANA CBETUINBHUKOB C
NMIOMUHECLIEHTHLIMKW NaMmnamu, %

28 21 18
49 40 36
73 61 58
80 67 65

1,0

nN=73%=0,73



Fn=(E__ xk_ xSxz)/(Nxnxn)=
(400 x1,3 x252 x1,1)/(24 x4 x0,73)=2350,68

Bbibnpaem no tTabnuue b6nuxanwyro ctTaHgapTHYO namny

JIroMHHECUESHTHBIC NaMnbl
Tun CseroBoit Cserobas
noTokK, 1M |otaaya, nM/Bt

JIAL20 820 41,0
JI20 920 46,0
JIB20 1180 59,0
JIAL140 1450 48,2
JIA30 1640 54,5
JIB30 2100 70,0
JIALI40 2100 52,5

2340 58,5
JIb40 3120 78,0
JIALI8O 3740 46,8
JIJA80 4070 50,8
JIB80 5220 65,3

nOFpeLLIHObl D LuLIaBlIACI. ur—\LDDU,Do-4340)/100=O,1%



Pa3smeweHue NO9BM B nomeweHunm

[Tnowanb Ha ogHo pabo4vee mecTo nonb3oBatenen N3BM ¢ Buaeoau
cnnenHole TepMmuHanel (BAT) Ha 6a3e anekTPOHHO-NTy4eEBON TPYOKU
(OJ1T) pomkHa cocTaBndATb HE MeHee 6 KB. M, a Ha Da3e NnocKux
OVCKPETHbIX 3KkpaHoB ([143) — 4,5 KB. M.

[Tpn pasmelleHnn paboumx mect ¢ NOBM paccTtosiHne mexay pabo
YyaMM CTONMaMM C BUOEOMOHUTOpPaMU (B HanpaBneHun ThbiNna
NOBEPXHOCTM  OOHOINO  BMOEOMOHUTOpPA U 3KpaHa  gpyroro
BNEOMOHUTOPA) OOIMKHO ObITb HE MeHee 2,0 M, a pacCTosHUE Mexay
H6OKOBbIMU MOBEPXHOCTAMU BUOEOMOHUTOPOB — HE MEHee 1,2 M.

Pabouune ctonbl cnegyer pasmewlaTb Takmm obpasom, 4ytodbl BOT
Oblin opueHTUpoBaHbl HOKOBOM CTOPOHOM K CBETOBbLIM MpoOemMam,
4YTOObLI €CTECTBEHHbIN CBET Nagan NnpenmMyLilecTBEHHO CrneBa.

$=252 KB. M
KonnyecTtBO BO3MOXHbIX pado4nx mect ¢ MOBM - 42



PacuyeT MOLLHOCTU KOHANLIMOHEpPA

Q=Q1+Q2+Q3,
rae: Ql — TennonpuTOKM OT OKHA, CTEH,
MnoJia N NOoTOJ1KAa.

Ql=SxHxqg /1000,

roe S — nnowanb NoMeLeHunsa (KB. M);

H — BbliCcOTa NOMELLUEHUSA (M);

q — KoadpunumeHT, paBHbIn 30 - 40 BT/KD. Mm:

g = 30 Ana 3ateHeHHOoro NnoMeLleHNns;

q = 35 npu cpeaHen oCBELLEHHOCTN;

g = 40 Oong noMeLlleHnn, B KOTOpble rnornagaetr MHOIMo COSTIHEYHOro
cBeTa.

Q1=252 x4,2 x35/1000=37,04



Q2 — cymMMa TeNnSIonpUTOKOB OT NI0OEN.
TennonpuTokn OT B3POCII0ro YenoBeka:
0,1 KBT — B CMOKOMHOM COCTOAHUU:
0,13 KBT — npwu nerkom gBuM>XeHuw;
0,2 KBT — npu dpnsndeckon Harpyske;
[1pn 42 pabo4nx mecrtax
Q2=42 x 0,13=5,46



Q3 — cyMmMa TenMonpUTOKOB OT ObITOBBLIX
npnodopoB..

TennonpuTtokn oT ObITOBLIX NPMOOPOB:

0,3 KBT — oT KOMNblOTEPA;

0,2 KBT — OoT npuHTEP, TENEBUIOP;

0,45 KBT — oT xonoaunbHUKa.
Q3=(42*0,3)+0,2+0,2=13

Q =37,04+5,46+13=55,5

MoOLLHOCTb KOHAMLUMOHEPA O0MKHa NeXxaTb B Ananas3oHe
Qrange OT —5% 00 +15% pac4Y4eTHOM MOLLHOCTM Q.



[Tpumep vepTexa




[Tpumep vepTexa




